

Ve dnech 11. a 12. února 2013 proběhl na našem městském úřadě audit – kontrola ze strany Karlovarského kraje na hospodaření, účetní evidence a kompletní vedení města ze strany zastupitelstva, činnost výborů, příspěvky zájmovým organizacím, obdržené dotace a další náležitosti v roce 2012. Nebylo zjištěno žádných nedostatků ani pochybení.

V příloze tohoto čísla přikládáme pohlednici Krásného Údolí, kterou jsme obdrželi „vánočním darem“ od Sdružení Obcí Slavkovský Les a Místní Akční Skupiny Náš region. Návrh této pohlednice jsme nikterak nepřipravovali a ani fotografie nevybírali. Pouze bych chtěl osvětlit obrázek babočkovitého motýlka – Hnědáška chrastavcového. Jedná se o jednoho z nejkrásnějších hnědásků, vzácného a chráněného, který se vyskytuje už jen ve velice omezeném počtu drobných lokalit a jedna z nich je i biotop - mokřadní louky severně od Odolenovic.

Bc. Martin Frank  
starosta města

## 2012 - město - Práce, investice, činnosti, náklady

* ořez stromů a dřevin u rybníka - směr Bečov n. T.	* rekonstrukce sochy "andílka" na hřbitově
* osazení obrubníků u cesty - garáže k ČOV	* zpracování návrhu územní plán obce
* vyčištění a zkulturnění pozemků okolo ČOV	* zmapování chybějící dokumentace celé
* vyřezání suchých stromů u cesty ke st. panelákům	dešťové kanalizace ve městě
* pokácení stromů - u hřbitovní zdi, u školní	* odprodej přístavků za čp.1
zahradu a vedle altánu	* vymalování části herny v MŠ
* mírné terénní úpravy v parku	* zbudování částečného výpustku u domu čp.100
* nákup malého rozkládacího pártý přístřešku	* zkulturnění prostor kolem bývalé fary
* nákup součástí pro rozšíření herních prvků na	* prořez, vyčištění a zkulturnění pozemku za památným
dětském hřišti v Odolenovicích	stromem v Odolenovicích
* rekonstrukce křížku a okolí na cestě k Brti	* pravidelná údržba společných městských pozemků
* nutná výměna plynového kotle k bytu na čp.1	* pravidelné sekání celého fotbalového areálu
* nová parkovací místa - Nové paneláky	* kompletní rekonstrukce pískovišť - St.+Nové paneláky
* vysazení tují - Nové paneláky	* zajištění rozborů omítek kostela a následná pomoc
* výsadba a doplnění aleje stromů v Odolenovicích	při zajištění dotace na novou fasádu
* rekonstrukce parkoviště u MÚ a zbudování	* výsadba nových stromů - St.paneláky , u kulturního
přístupové cesty	domu a u hřbitova
* výstavba nového plotu a vstupních bran na	* kompletní nové herní prvky na školní zahradě MŠ
fotbalovém hřišti a tím zajištění parkovacích míst	* vyřezání nadměrně vzrostlých tují na hřbitově
pro návštěvníky hřbitova	* spolupořádání kulturních a sportovních akcí atd.

\* akce „Obnova náměstí a infrastruktury Krásné Údolí“

## Statistické informace ze života Krásného Údolí

### MÍSTNÍ KNIHOVNA v roce 2012:

Návštěvníci: celkem	414	- knihovna	126	- internet	288
Výpůjčky: dospělí	419 knih	- naučná	36	- krásná	383
děti	24 knih	- naučná	1	- krásná	23
časopisy	301				
Z krajské knihovny :	dovezeno 318 knih		odvezeno 170 knih		

Počet evidovaných psů Krásné Údolí a Odolenovice – rok 2012: 72

Počet uskutečněných telefonních hovorů z veřejného telefonu na náměstí – rok 2012: 0 ☺☺